
Poštovane kolege, 

Povodom dopisa Rektora u vezi sa dodjelom Priznanja za afirmaciju naučno-

istraživačkog rada na UCG, kao kandidata Prirodno-matematičkog fakulteta za dodjelu  

Priznanja za 2018 godinu predlažem: 

Prof dr. Vladimira Jaćimovića 

Obrazloženje: Prirodno-matematički fakultet prednjači na Univerzitetu po broju 

publikacija na SCI i SCIE listama. Stalno smo prisutni na svim konkursima koje 

objavljuje Ministarstvo nauke, i po mojoj slobodnoj procjeni i na ovom poilju 

prednjačimo kao fakultet. Razlog ovome je jednim manjim dijelom naša brojnost, ali 

dominantan razlog je upravo intenzivna naučno-istraživačka aktivnost jednog broja 

naših kolega. U tom smislu je konkurencija na PMF-u za dodjelu ovog priznanja velika. 

Svima je dobro poznato da produktivnost različitih naučnih disciplina nije identična, 

broj autora po jednom radu takođe je različit u raznim prirodnim naukama, i zato ih 

je teško upoređivati identičnim kriterijumima. Uostalom postoji mnogo različitih 

kriterijuma po kojima bi se istraživači mogli rangirati.  Pošto se ovdje ne radi 

određivanju najboljeg naučnika na PMF-u, već više promocija kvalitetnih istraživačkih 

rezultata tokom samo jedne istraživačke godine, odlučio sam da do predloga 

kandidata dođem na sljedeći način: kao kriterijum uzeo sam radove objavljene tokom 

2018 godine gdje se naše kolege javljaju kao prvi (vodeći) autori, a radovi su 

objavljeni u časopisima koji se kategorišu kao vrhunski (kategorija Q1) prema sajtu 

https://www.scimagojr.com/. Saglasno tom kriterijumu kolege Mijat Božović, 

Danijela Stešević, Darko Mitrović i David Kalaj su objavili po jedan rad kao vodeći 

autori u časopisu iz Q1 kategorije, a kolega Vladimir Jaćimović je objavio tri rada 

(časopisi: Systems & Control Letters, Natural Computing, Journal of global 

optimization). Iz tih razloga ga predlažem Vijeću PMF-a kao kanididata za dodjelu 

priznanja.  

Kao što sam rekao kriterijumi za dodjelu priznanja mogu da budu i drugačiji. Nadam 

se da će dodjela ovog priznanja postati tradicionalna, dodjeljivati se svake godine, pa 

će biti prilike da narednh godina promovišemo i ostale naše kolege koji to zaslužuju. 

Predrag Miranović  

https://www.scimagojr.com/

